

«Первые шаги в науку».

13 декабря 2024 года на базе МАОУ ОШ№4 состоялась научно-практическая конференция «Первые шаги в науку». Целью конференции является создание условий для развития способностей и возможностей, обучающихся с ОВЗ через презентацию участниками научно-исследовательских и творческих проектов.



В мероприятии приняли участие 111 обучающихся из школ Красноуфимска, Красноуфимского и Артинского районов. Конкурсанты продемонстрировали результаты своих исследований в различных областях науки. Были организованы и проведены следующие секции: секция №1 «Помним! Чтим! Гордимся!», секция №2 «Естествоиспытатели», секция №3 «Этнография и культура Урала», секция №4 «Твори! Выдумывай! Дерзай!», секция №5 «Мир, в котором я живу», секция №6 «О, великий, могучий...», секция №7 «Семья – опора для счастья!», секция №8 «Обо всём на свете!», секция №9 «Наши руки не для скуки», секция №9/1 Всё на свете знают дети...»

Конференция является важным мероприятием, постоянной традицией, которая формирует новое поколение учёных, готовых к вызовам современности, будущих лидеров науки и образования.

